

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Uniós támogatásból valósult meg a FERRO-TOOL Zrt. telephelyfejlesztése

2014/01/07

**A FERRO-TOOL Zrt. 45 766 704 forint uniós támogatást nyert a „Telephelyfejlesztés” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A pályázati projekt összköltsége meghaladta a 76 millió forintot.**

A FERRO-TOOL Szerszámkészítő és Forgalmazó Zártkörűen Működő Részvénytársaság több mint fél évszázados gépipari hagyományokkal rendelkező vállalkozás, mely kezdetben csupán Budapesten, 1999 óta pedig Budapesten és Sárospatakon fejti ki tevékenységét. Nagy pontosságú, egyedi szerszámok, alkatrészek, készülékek gyártására szakosodott, melyet mind a fővárosi, mind pedig sárospataki üzemben folyamatosan megújuló, korszerű gépparkkal és gyártóeszközökkel végez, különböző fémmegmunkálási és szerelési eljárásokat alkalmazva.

2013 szeptemberében építési beruházásba kezdett a cég további fejlődése érdekében: felépült az új, acélvázás raktárcsarnok. A beruházásnak egy a Sárospataki Vállalkozói Parkban található ingatlan ad helyt, mely közvetlenül a gyártó üzem mellett helyezkedik el. A terület a vállalkozás kizárólagos tulajdonát képezi. A projekt megvalósulását megelőzően üresen állt, mostanra azonban egy két helyiségből álló raktárcsarnoknak, és a hozzá kapcsolódó, szintén tárolási célú ipari térburkolatnak ad helyt. Az új épületben a használatba vételt követően a termelő munka során használt alapanyagok kerülnek majd raktározásra. Az alapanyagok jelenleg – hely hiányában – egy az üzemépülettől távol eső, bérelt raktárban vannak elhelyezve, mely több szempontból is kedvezőtlen a cég számára. Az anyagraktározás a jövőben teljes egészében átkerül az új telephelyre, megoldva ezzel egy a vállalkozás életében évek óta fennálló hatékonysági problémát.

A több mint 76 millió forint összköltségű beruházáshoz kapcsolódóan pályázatot nyújtott be vállalkozás az Új Széchenyi Terv Észak-magyarországi Operatív Programja keretében, melynek eredményeként 45 766 704 forint támogatásban részesült. Az Európai Unió támogatásával megvalósított projekt a tulajdonosok reményei szerint nem csupán jelenlegi megrendelők magas minőségi elvárásainak tesz eleget, hanem jövőbeli ügyfelek igényeinek is.

#### **FERRO-TOOL Zrt.**

Vágó Kálmán vezérigazgató  
1103 Budapest, Kemence utca 4.  
Telefon: 1/216-8000  
E-mail: [ferro-tool@ferro-tool.hu](mailto:ferro-tool@ferro-tool.hu)  
<http://www.ferro-tool.hu/>  
[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)

